

**ВИСНОВОК
ЕКСПЕРТНОЇ КОМІСІЇ
Міністерства освіти і науки України**

**за результатами проведення акредитаційної експертизи
перепідготовки спеціалістів зі спеціальності 7.03040101 «Правознавство»
у Національному авіаційному університеті**

м. Київ

«26» вересня 2018 р.

Відповідно до Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затверджених Постановами Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах», наказу Міністерства освіти і науки України від «04» вересня 2018 року за № 1393-л та з метою проведення акредитаційної експертизи галузі знань 0304 спеціальності 7.03040101 «Правознавство» експертна комісія у складі:

Голова комісії: Салманова Олена Юріївна, завідувач кафедри адміністративного права і процесу Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор

Член комісії: Сотула Олександр Сергійович, професор кафедри галузевого права Херсонського державного університету, доктор юридичних наук

у період з 24 вересня 2018 року по 26 вересня 2018 р., під час проведення акредитаційної експертизи діяльності Національного авіаційного університету, щодо підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст», керуючись законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», Постановами Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах» від 9 серпня 2001 року № 978 (із змінами), «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 року № 1187 (із змінами), **встановила наступне:**

1. Дія Сертифікату про акредитацію спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» закінчилася 01 липня 2017 року і питання щодо його продовження не стояло на порядку денному у зв'язку із завершенням прийому студентів на підготовку за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

До 2016 року слухачі перепідготовки (післядипломне навчання) не заносилися до ЄДЕБО і отримували дипломи про перепідготовку спеціаліста старого зразка, а це унеможливило процес чіткої фіксації завершення дій відповідних Сертифікатів. У липні 2018 року завершувала навчання остання група перепідготовки за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» набору 2015 року і постало питання видачі дипломів слухачам, на що електронна база МОН відмовила у зв'язку із завершенням дії Сертифікату. Протягом місяця вирішувалося питання видачі дипломів з урахуванням наявності Сертифікату про акредитацію на підготовку магістрів. Але остаточним стало рішення МОН України про підготовку акредитаційної справи за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст». Справа була сформована і здана до МОН України наприкінці липня 2018 року. У зв'язку з літньою відпусткою робота акредитаційної комісії була призначена на 24-26 вересня 2018 року (інформацію надано відділом ліцензування та акредитації Національного авіаційного університету).

2. Експертом МОН було виявлено певні недоліки в акредитаційній справі, надано зауваження, але факт закінчення терміну акредитації ще у липні 2017 року не був вказаний у висновку експерта МОН (експерт А.В. Тарчинська).

Після чого, наказом МОН України № 13934-л від 04.09.2018 року була створена комісія для проведення акредитаційної експертизи без урахування нестандартної ситуації, що виникла у Національному авіаційному університеті, що фактично унеможливило проведення повноцінної акредитаційної експертизи та ставить під сумнів легітимність цієї комісії.

3. Вважаємо, що для виправлення зазначеної вище ситуації та з метою легітимізації діяльності акредитаційної комісії НАУ необхідно отримати офіційний дозвіл від МОН на проведення акредитаційної експертизи в особливому порядку.

Комісія вважає за можливе провести перевірку щодо усунення недоліків, які були виявлені експертом МОН під час попередньої експертизи акредитаційних матеріалів та надати висновки експертизи за певними пунктами Положення про акредитацію ВНЗ.

1. Загальна характеристика Національного авіаційного університету

Національним авіаційним університетом (надалі – НАУ або університет) комісії було представлено такі засновницькі документи:

- Статут Національного авіаційного університету, прийнятий Конференцією трудового колективу 22 січня 2018 року та зареєстрований Міністерством освіти і науки України 08 лютого 2018 року;

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

працівників університету в НАУ регулярно проводиться фестиваль «Студентська весна», працюють студентські театри та творчі гуртки, дискотеки. Така концентрація та інтеграція науково-педагогічних, методичних, матеріально-технічних та інших ресурсів дозволяє університету провадити цілеспрямовану політику в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців з вищою освітою і реалізовувати перспективні плани та програми, вчасно реагуючи на зростаючі потреби суспільства.

Сьогодні НАУ – провідний заклад вищої освіти України з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів та ступенів за навчальними планами, інтегрованими з навчальними планами провідних університетів світу; єдиний заклад вищої освіти України, який працює з урахуванням стандартів та рекомендованої практики Міжнародної організації цивільної авіації ІСАО.

У 2015 році університет отримав Сертифікат відповідності його системи менеджменту якості освітніх послуг та наукових досліджень міжнародному стандарту якості ISO 9001:2015, який діє до 21 вересня 2020 р.

Підготовка висококваліфікованих фахівців в університеті здійснюється за широкою палітрою 45 спеціальностей що відповідають освітнім ступеням бакалавра та магістра, які забезпечують цілісну систему з безперервним циклом навчання. На 89 кафедрах та 52 філіях кафедр базового закладу освітній процес забезпечує 1311 висококваліфікований працівник, серед яких: 1 член-кореспондент НАН України, 15 академіків 21 член-кореспондентів галузевих академій наук, 405 докторів наук, професорів та 776 кандидатів наук, доцентів. Крім того, в НАУ працюють 23 лауреати Державної премії України в галузі науки і техніки 19 заслужених діячів науки та техніки, 16 заслужених працівників освіти, 2 заслужених працівника народної освіти; 3 заслужених працівників транспорту та 27 почесних працівників авіаційного транспорту, заслужені винахідники, юристи, журналісти, працівники культури, метрологи, архітектори, діячі транспортної академії, машинобудівники тощо.

У базовому закладі вищої освіти в Києві навчається 11831 студентів та слухачів денної форми навчання, включаючи 736 іноземних студентів із 40 – країн світу; кількість студентів заочної форми навчання – 3983 осіб, післядипломного навчання – 401 особа, доуніверситетської підготовки – 407 осіб.

В університеті розроблена й втілюється в життя концепція його інтеграції зі світовим освітньо-науковим простором з ретельним збереженням усіх досягнень і традицій, напрацьованих багатьма поколіннями студентів та співробітників.

Входження університету в світове науково-технічне співтовариство здійснюється через контакти з міжнародними фондами, участь у міжнародних програмах, двосторонніх та багатосторонніх угодах із зарубіжними партнерами, освітніми центрами, асоціаціями та фірмами.

В університеті сформовані єдині бази даних робочих навчальних планів усіх спеціальностей, автоматизовано процес планування та контролю

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

- Довідка про включення до Єдиного державного реєстру підприємств і організацій України, видана 06.10.2016 р.;
 - Довідка про внесення вищого навчального закладу до Державного реєстру вищих навчальних закладів (11-Д-153 від 21.02.2008 р.);
 - Відомості про право здійснення освітньої діяльності Національним авіаційним університетом станом;
 - Сертифікат про акредитацію Національного авіаційного університету;
- Усі копії документів в акредитаційній справі відповідають оригіналам, законодавчим і нормативним вимогам до них.

Національний авіаційний університет – один з найпотужніших та найвідоміших авіаційних вищих навчальних закладів світу, був заснований, як самостійний Київський авіаційний інститут, Постановою Ради Народних Комісарів СРСР від 25 серпня 1933 року №1815 на базі авіаційного факультету Київського машинобудівного інституту, який, у свою чергу, був створений у 1930 році в результаті розукрупнення Київського політехнічного інституту. У подальшому його назва змінювалася: Київський інститут цивільного повітряного флоту (1947 р.), Київський інститут інженерів цивільної авіації (1965 р.), Київський міжнародний університет цивільної авіації (1994 р.), Національний авіаційний університет (2000 р.).

За роки своєї діяльності університет підготував понад 160 тисяч спеціалістів та магістрів, 5 тисяч кандидатів та докторів наук для багатьох галузей економіки нашої держави, а також 150 країн світу. Серед них відомі науковці, педагогічні працівники, військові, керівники різноманітних компаній, підприємств, організацій та установ.

Відповідно до доктрини розвитку Національного авіаційного університету заклад перетворився у потужний навчально-науково-технічний мегаполіс, до складу якого у теперішній час входять 10 навчально-наукових структурних підрозділів – інститутів базового вищого навчального закладу, 2 факультети та військова кафедра, а також на правах відокремлених структурних підрозділів: Льотна академія, Коледж інженерії та управління, Коледж інформаційних технологій та землевпорядкування, Кременчуцький льотний коледж, Криворізький, Слов'янський, Васильківський коледжі, Київський коледж комп'ютерних технологій та економіки, Вище професійне училище, Авіакосмічний ліцей ім. І.Сікорського в м. Києві, науково-дослідні інститути та інші науково-дослідні підрозділи.

Університет має 12 власних гуртожитків, житлова площа яких – 70 тис. кв. м. На одного студента гуртожитку припадає 6 кв. м. житлової площі, що відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Харчування студентів забезпечується їдальнею на 710 місць, буфетами і кафе загальною кількістю 500 місць. Національний авіаційний університет має Авіаційний медичний центр який розташований на території університету (стадіон, спортивні зали, спортмайданчики, тренажерні зали, тенісні корти, яхтовий клуб, Центр культури та мистецтв, актові зали тощо).

Окрім того, університет має студентський клуб, духовий та естрадний оркестр, ансамблі танцю «Політ», «Натхнення», «Променад», «Діти України». Силами творчих колективів, студентів та науково-педагогічних



навчального навантаження науково-педагогічних працівників, розкладу навчальних занять та його диспетчеризації, самостійної роботи студентів. Потужна навчальна та матеріально-технічна база університету, висококваліфіковані науково-педагогічні кадри, оновлений зміст навчання, його гуманізація, впровадження в освітній процес сучасних комп'ютерних інформаційних технологій, поглиблене вивчення іноземних мов сприяють ефективному оволодінню професією і формуванню особистості майбутнього професіонала.

Науково-дослідна робота в університеті є невід'ємною складовою освітнього процесу. У проведенні наукових досліджень беруть участь науково-педагогічні працівники, аспіранти, докторанти, а також значна частина студентів. Ученими університету проводяться комплексні науково-дослідні роботи з актуальних напрямів розвитку науки і техніки. В університеті функціонують 15 спеціалізованих рад із захисту докторських та кандидатських дисертацій за 29 науковими спеціальностями.

Керівник навчального закладу – ректор Національного авіаційного університету Ісаєнко Володимир Миколайович, доктор біологічних наук, кандидат технічних наук, професор, Академік Академії наук Вищої школи України, Заслужений працівник освіти України, член президії Науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з напрямку «Екологія», експерт Програми розвитку ООН в Україні з питань сталого розвитку освіти і науки. Нагороджений відзнакою «Відмінник освіти України» (1996 р.) та знаком «Петро Могила» (2007 р.) Міністерства освіти і науки України, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2010 р.), у 2015 р. отримав почесне звання «Заслужений працівник освіти України». Автор понад 250 наукових праць, у тому числі 4 підручників, 10 навчальних посібників, 2 словників, 3 довідників, 3 монографій, 10 авторських свідоцтв та патентів. Учасник більше 50 міжнародних та регіональних наукових конференцій.

Підготовка фахівців освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» здійснюється в Навчально-науковому інституті неперервної освіти НАУ.

Навчально-науковий інститут неперервної освіти НАУ створений у структурі Національного авіаційного університету 01 березня 2017 року. Очолює доктор педагогічних наук, професор Муранова Наталія Петрівна. Інститут здійснює підготовку фахівців освітніх ступенів «Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр».

Фахову підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Правознавство» зі спеціальності 7.03040101 «Правознавство» здійснює кафедра господарського, повітряного та космічного права Навчально-наукового юридичного інституту. Кафедру очолює доктор юридичних наук, професор Юлдашев Сергій Олексійович.

Національний авіаційний університет розпочав підготовку фахівців юридичного спрямування у 2000 році, коли за ініціативи керівників підприємств і установ авіаційної галузі було відкрито спеціальність

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

«Правознавство». Набір і підготовку юристів здійснював факультет лінгвістики і права, на базі якого у 2001 році було створено юридичний факультет, який за час свого існування змінював назви: 2003 р. – Інститут повітряного і космічного права, 2007 р. – Юридичний інститут, 2009 р. – Інститут повітряного і космічного права та масових комунікацій, 2010 р. – Юридичний інститут, який згідно Закону України «Про вищу освіту» та Наказу ректора «Про перейменування структурних підрозділів» від 29.07.2015 р. перейменовано в Навчально-науковий юридичний інститут.

Правовою основою діяльності Навчально-наукового юридичного інституту є Статут Національного авіаційного університету та Положення про Навчально-науковий юридичний інститут Національного авіаційного університету.

Освітню діяльність Навчально-наукового юридичного інституту здійснює в складі Національного авіаційного університету на підставі ліцензії Міністерства освіти і науки України серії АЕ № 636803, виданої 19.06.2015 р.

Очолює Навчально-науковий Юридичний інститут доктор юридичних наук, професор, Сопілко Ірина Миколаївна. За її безпосередньої участі були розроблені навчальні плани та програми для студентів спеціальності 7.03040101 «Правознавство».

Навчально-науковий юридичний інститут в своєму складі має п'ять кафедр: кафедра господарського, повітряного та космічного права; кафедра теорії та історії держави і права; кафедра конституційного і адміністративного права; кафедра кримінального права і процесу; кафедра цивільного права і процесу; навчальний центр проблем повітряного та космічного права; юридичну консультацію «Юридична клініка», криміналістичну лабораторію, методичний кабінет. Крім того, в навчальному процесі використовуються належним чином укомплектовані два комп'ютерні класи та зала судових засідань.

Науково-педагогічні працівники з вченими ступенями та науковими званнями викладають 97,7% лекційних занять з навчальних дисциплін циклів гуманітарної та соціально-економічної підготовки, математичної, природничо-наукової підготовки, професійної та практичної підготовки, самостійного вибору навчального закладу та вільного вибору студентом.

Навчально-науковий юридичний інститут має потужний штатний професорсько-викладацький склад. В Інституті працюють 12 докторів наук, професорів, та 22 кандидати наук, з них 17 мають вчене звання доцента.

Викладання навчальних дисциплін усіх блоків навчального плану спеціальності 7.03040101 «Правознавство» забезпечують висококваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання, що відповідають ліцензійним та акредитаційним вимогам.

Для апробації наукових досліджень Інститут має фахове видання «Збірник наукових праць Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне право» (свідоцтво про реєстрацію від 11.10.2005 року, в 2015 році журнал пройшов переатестацію відповідно до наказу МОН України № 522 від 12.05.2015 року, отримано номер ISSN, який надається міжнародним центром ISSN, журнал входить до міжнародної

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

підприємством «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»», Міжнародним аеропортом «Київ» імені Ігоря Сікорського (Жуляни).

Навчально-науковий юридичний інститут має свою специфіку, зумовлену особливостями підготовки юристів для авіакосмічної галузі. Тому крім традиційних спеціалізацій у підготовці фахівців з правознавства, в Інституті здійснюється поглиблене вивчення транспортного права.

Інститут має Договори про партнерство та ділове співробітництво з наступними організаціями: Державна авіаційна служба України (договір про партнерство та ділове співробітництво від 26.03.2015 року, кінцевий термін дії 31.12.2019р.); Національний центр управління та випробування космічних засобів (договір про партнерство та ділове співробітництво від 26.02.2015 року, кінцевий термін дії 31.12.2019р.); товариство з обмеженою відповідальністю «Правова гільдія Вікторіал» (договір про партнерство та ділове співробітництво від 19.05.2011 року, кінцевий термін дії 30.06.2020р.). Науково-педагогічні працівники Інституту здійснюють юридичний супровід діяльності авіаційних підприємств, авіакомпаній та аеропортів, зокрема акціонерне товариство «Українські вертольоти», компанії UMAIR (українські середземноморські авіалінії); Державне підприємство «Антонов» (договір про партнерство та ділове співробітництво від 01.02.2015 року, кінцевий термін дії 31.12.2017р.).

Наявність фахівців зі спеціалізованою підготовкою в галузі повітряного, космічного та міжнародного права – один із чинників, який обумовлює додаткові можливості розвитку України як авіаційної держави, сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємств і авіакомпаній на внутрішньому та міжнародному ринках. Серед них наші випускники:

Власюк Ольга Геннадіївна – юрисконсульт комунального підприємства «Підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»; Чемериська Ольга Олегівна – юрист Всеукраїнської професійної спілки пілотів; Толста Наталія Олександрівна – помічник директора з правових питань Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль»; Капустинський Олексій Андрійович – виконавчий директор Всеукраїнської спілки пілотів; Миргородська Олена Сергіївна – в.о. начальника відділу правового забезпечення Державної авіаційної служби України; Тютюн Людмила Станіславівна – головний спеціаліст юридичного відділу Державної авіаційної служби України та інші.

Проведені маркетингові дослідження ринку освітніх послуг засвідчують, що існує попит на підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації таких фахівців як в Україні так і серед зарубіжних країн зокрема Республіки Туркменістан, Республіки Азербайджан та ін.

Наш досвід переконує, що саме такий підхід до підготовки фахівців є запорукою їх професійності та конкурентоспроможності.

Наявність фахівців зі спеціалізованою підготовкою в галузі повітряного і космічного права – один із чинників, який обумовлює додаткові можливості розвитку України, як авіаційної держави, сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємств і авіакомпаній на внутрішньому і міжнародному ринках.

Голова експертної комісії

О.Ю.Салманова

наукометричної бази даних ICV 2014 (Index Copernicus), де висвітлюються актуальні проблеми повітряного і космічного права, шляхи гармонізації українського законодавства з повітряним правом ЄС тощо, авторами яких є як вітчизняні так і зарубіжні вчені.

За останні 5 років науково-педагогічними працівниками Інституту опубліковано понад 1572 наукові праці, в тому числі 41 монографія, 171 закордонних публікації (з них 89 – у виданнях, що входять до бази даних Scopus або інших наукометричних баз даних). Протягом останніх 5 років науково-педагогічні працівники стали авторами та співавторами 17 підручників та навчальних посібників з грифом МОНУ, 27 навчально-методичних розробок. Вперше в Україні колективом Інституту було підготовлено і видано навчальний посібник «Повітряне право України», підготовлений для студентів та викладачів юридичних й інших вузів, держслужбовців та підприємців авіаційної сфери, членів екіпажу та пасажирів повітряних суден, для працівників митної служби, органів прокуратури, внутрішніх справ та прикордонного контролю. Науково-педагогічні працівники, аспіранти та студенти протягом останніх п'яти років працюють над розробкою кафедральних НДР: кафедра теорії та історії держави і права – №23/13.01.01 «Історико-теоретичні засади державотворення і правотворення в Україні», №55/13.01.01 «Теоретико-правові аспекти функцій права в системі державотворення України», №15/13.01.01 «Правова система України в умовах трансформації суспільства»; кафедра конституційного та адміністративного права – №76/13.01.02 «Громадянське суспільство: публічно-правовий вимір»; кафедра кримінального права і процесу – №7/13.01.03 «Охорона прав та законних інтересів людини і громадянина: національний та міжнародний досвід», №37/13.01.03 «Актуальні проблеми боротьби зі злочинністю в умовах євроінтеграції»; кафедра цивільного права і процесу – №77/13.01.04 «Проблеми регулювання правової охорони інтелектуальної власності», №62/13.01.04 «Правове регулювання захисту прав споживачів»; кафедра господарського, повітряного та космічного права – 17/ 13.01.05 «Правове регулювання діяльності авіакосмічної галузі України в сучасних умовах», №69/13.01.06 «Правові засади економічної безпеки в умовах сучасного державотворення».

З метою підготовки науково-педагогічних кадрів в Юридичному інституті функціонує спеціалізована вчена рада із захисту кандидатських дисертацій з наукової спеціальності 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

В Інституті за профілем Університету виконуються наукові дослідження, зокрема за останні 5 років науково-педагогічним складом Інституту було захищено 6 докторських та 8 кандидатських дисертацій.

Інститут тісно співпрацює з Грузинським авіаційним університетом, Інститутом повітряного права (м. Санкт-Петербург), Національною академією авіації Азербайджану, European air law association, турецькою авіакомпанією «Turkish Airlines», інститутом ІКАО, Державною авіаційною службою України, Державним космічним агентством України, Державним

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

	11. Інститут ІСАО	
8.	Загальні навчальні площі будівель (кв. м)	277180,1
	з них:	
	- власні (кв. м)	277180,1
	- орендовані (кв. м)	-
9.	Навчальні площі, які здаються вищим навчальним закладом в оренду (кв. м)	-

Висновок: Експертна комісія встановила, що оригінали усіх засновницьких документів, матеріали акредитаційного аналізу за переліком, обсягом та повнотою відповідають державним вимогам щодо акредитації галузі знань 0304 спеціальності 7.03040101 «Правознавство» у вищих навчальних закладах.

2. Формування контингенту здобувачів вищої освіти

Формування контингенту студентів розпочинається з початку нового навчального року. Вступ на освітньо-кваліфікаційний рівень «Спеціаліст» освітньо-професійної програми «Правознавство» здійснювався у 2016 році за результатами складання фахового іспиту з права.

Станом на 01 червня 2018 року за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-професійного рівня «Спеціаліст» навчається 64 особи із 64 зарахованих у 2016 році.

Показники формування контингенту показані в табл.2, а динаміка змін – табл.3.

Науково-педагогічні працівники університету зустрічаються з майбутніми студентами, відвідуючи навчальні заклади, ярмарки професій, організовуючи Дні відкритих дверей. Форми та методи профорієнтаційної роботи різнопланові, робота проводиться на рівні адміністрації університету, приймальної комісії, Інституту.

Значення профорієнтаційної роботи в умовах трансформації соціальних відносин, що супроводжуються системною соціальною кризою, значно збільшується. Збільшення ролі профорієнтаційної роботи в оптимізації соціальних процесів пов'язано з направленістю профорієнтації на формування і активізацію адаптаційних можливостей індивіду не тільки в сфері праці, але і в широкому соціальному контексті його життєдіяльності.

Враховуючи низький рівень соціально-психологічної підготовки населення до діяльності в умовах глобальної невизначеності соціально-трудової сфери, профорієнтаційна робота сьогодні здійснюється як соціально-професійна орієнтація. Незалежно від того, чи має значення діяльність спеціалістів з профорієнтаційної роботи виражений педагогічний, психологічний, соціологічний чи інший характер, практично ніхто не виключає впливу соціального оточення.

Головне завдання профорієнтаційної роботи, яка проводиться фахівцями Інституту – допомогти сучасній молоді і фахівцям, що вже мають вищу

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

Кваліфікація кадрового складу Навчально-наукового юридичного інституту Національного авіаційного університету дозволяє забезпечити прийнятний рівень підготовки студентів, що навчаються за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство».

Таблиця 1

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ДІЯЛЬНОСТІ НАУ

№ пор.	Показники діяльності	Кількісні параметри	
		Денна форма навчання	Заочна форма навчання
1	2	3	4
1.	Ліцензований обсяг вищого навчального закладу (осіб)	29075	25300
	у т.ч. за освітньо-кваліфікаційними рівнями:		
	- молодший спеціаліст (осіб)	-	-
	- бакалавр (осіб)	7840	5905
	- спеціаліст (осіб)	-	-
2.	Кількість студентів, курсантів, слухачів разом:	11831	3983
	у т.ч. за формами навчання:		
	- денна (очна) (осіб)	11831	-
	- вечірня (осіб)	-	-
3.	Кількість навчальних груп (одиниць)	716	340
	Кількість спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (одиниць)	45	45
4.	у т.ч. за освітньо-кваліфікаційними рівнями:		
	- молодший спеціаліст (одиниць)	-	-
	- бакалавр (одиниць)	44	44
	- спеціаліст (одиниць)	-	64 (на 31.07.2018)
	- магістр (одиниць)	45	45
5.	Кількість кафедр (предметних (циклових) комісій), (одиниць)	89	
	з них випускових (одиниць):	65	
6.	Кількість факультетів (відділень) (одиниць)	2	
	1. Факультет транспортних технологій	1	
	2. Факультет економіки та бізнес-адміністрування	1	
	3. Кафедра військової підготовки	1	
7.	Кількість інститутів, разом:	11	
	1. Навчально-науковий аерокосмічний інститут		
	2. Навчально-науковий гуманітарний інститут		
	3. Навчально-науковий інститут аеронавігації, електроніки та телекомунікації		
	4. Навчально-науковий інститут комп'ютерних інформаційних технологій		
	5. Навчально-науковий інститут інформаційно-діагностичних систем		
	6. Навчально-науковий інститут аеропортів		
	7. Навчально-науковий інститут екологічної безпеки		
	8. Навчально-науковий інститут міжнародних відносин		
	9. Навчально-науковий юридичний інститут		
	10. Навчально-науковий інститут неперервної освіти		

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

2.	Ліцензований обсяг підготовки (заочна форма)	75	75	75	75
	Прийнято на навчання, всього (осіб) • заочна форма	64	-	-	-
	в т.ч. за держзамовленням:	-	-	-	-
	• нагороджених медалями, або тих, що отримали диплом з відзнакою • таких, які пройшли довгострокову підготовку і профорієнтацію зарахованих на пільгових умовах, з якими укладені договори на підготовку	-	-	-	-
3.	Подано заяв на одне місце за формами навчання • денна	-	-	-	-
	• інші форми навчання (заочна)	0,94	-	-	-
4.	Конкурс абітурієнтів на місця державного замовлення: • очна форма	-	-	-	-
	• інші форми навчання (заочна)	-	-	-	-
5.	Кількість випускників ВНЗ I-II рівнів акредитації, прийнятих на скорочений термін навчання на • денну форму • інші форми (вказати, за якою формою)	-	-	-	-

ДИНАМІКА ЗМІН КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ
(по заочній формі навчання ОКР «Спеціаліст» освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство»)

№ пор	Найменування показника	2015-2016 навчальний рік (на 01.10.2015 р.)						2016-2017 навчальний рік (на 01.10.2016 р.)						2017-2018 навчальний рік (на 01.10.2017р.)					
		1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6
1.	Курс																		
2.	Всього студентів на спеціальності				64							64							64
3.	Кількість студентів, яких відраховано (всього):																		
4.	в т.ч.																		
5.	- за невиконання навчального плану																		
6.	- за грубі порушення дисципліни																		
7.	- у зв'язку з переведенням до ІЗДН та інших ВНЗ																		
8.	- інші причини (за власним бажанням)																		

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

освіту, свідомо підходити до вибору професії в залежності від індивідуальних психологічних схильностей; показати реальну ситуацію з дефіцитом професіональних кадрів на ринку України.

Профорієнтаційна робота в Інституті проводиться відповідно до затвердженого плану:

- аналізуються результати проведеної профорієнтаційної роботи та набору поточного року (засідання Вченої ради, вересень);

- призначаються відповідальні за проведення профорієнтаційної роботи (відповідні профорієнтаційні заходи включені до індивідуальних планів роботи науково-педагогічних працівників);

- формуються графіки профорієнтаційних заходів (інформація щодо проведених заходів розміщується на офіційному сайті Інституту).

Для організації роботи з прийому студентів кожен рік формується приймальна комісія, яка працює згідно з Положенням про приймальну комісію та правилами прийому до університету. Ці документи розроблені відповідно до Закону України «Про вищу освіту», інших законодавчих і нормативних документів. Ліцензійний обсяг підготовки студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство» складає 75 осіб заочної форми навчання.

З метою забезпечення набору студентів використовуються різні форми і методи профорієнтаційної роботи: освітні виставки, рекламні ролики, круглі столи, брейн-ринги, публікації в засобах масової інформації.

Висновок: експертна комісія встановила, що формування контингенту здобувачів вищої освіти в Національному авіаційному університеті проводиться на достатньому рівні. Перевищення ліцензованого обсягу здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» не виявлено.

ПОКАЗНИКИ ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ СТУДЕНТІВ

(по заочній формам навчання) ОКР «Спеціаліст»

освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство»

№ пор	Показник	2015	2016	2017	2018
1.	Ліцензований обсяг підготовки (денна форма)	75	75	75	75
	Прийнято на навчання, всього (осіб)	-	-	-	-
	• денна форма	-	-	-	-
	в т.ч. за держзамовленням:	-	-	-	-
	• нагороджених медалями, або тих, що отримали диплом з відзнакою	-	-	-	-
	• таких, які пройшли довгострокову підготовку і профорієнтацію зарахованих на пільгових умовах, з якими укладені договори на підготовку	-	-	-	-

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

(адміністративних) спорів», «Актуальні проблеми організації та діяльності прокуратури в Україні», «Проблеми недоговірних зобов'язань», «Правове регулювання виконавчого провадження», «Актуальні проблеми підтримання державного обвинувачення прокурором у суді», «Правове регулювання спадкових відносин», «Адміністративно-правовий захист прав людини і громадянина», «Актуальні проблеми реалізації функцій прокуратури в Україні», «Договірне регулювання сімейних правовідносин».

Практична підготовка включає переддипломну практику, кваліфікаційний екзамен та виконання дипломної роботи. Переддипломна практика є складовою частиною навчального процесу та продовжує його у навчальних і практичних умовах.

Основною метою практик є поглиблення та закріплення знань, набутих протягом навчання, розвиток навичок самостійного вирішення практичних завдань, пов'язаних із спеціальністю, та набуття досвіду роботи, що є важливим етапом підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство».

Таким чином, у навчальному плані підготовки за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» реалізуються усі цикли підготовки, зміст дисциплін відображає сучасні тенденції у сфері правознавства.

Навчально-науковий юридичний інститут має навчальні та робочі навчальні програми власної розробки та розробки інших кафедр НАУ, які забезпечують підготовку фахівців у відповідності з тимчасовими ОКХ та ОПП в тому числі їх варіативних складових за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст».

Робочі навчальні програми з усіх дисциплін, зазначених в плані, розроблені у відповідності з вимогами кредитно-модульної системи організації навчального процесу (КМС). Всі види навчального процесу проводяться згідно вимог КМС у відповідності до робочих навчальних програм та «Положення про організацію навчального процесу».

Навчальні та робочі навчальні програми розглянуто та затверджено на засіданнях кафедр, які забезпечують викладання відповідних дисциплін, схвалено науково-методичними редакційними радами інститутів, узгоджено з випусковою кафедрою та затверджено проректором з навчальної та виховної роботи чи ректором Національного авіаційного університету.

Навчальним планом передбачено виконання здобувачами освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» виконання курсових робіт з однієї з дисциплін «Проблеми теорії та практики державного управління», «Державна та муніципальна фінансова діяльність», «Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності», «Актуальні проблеми господарського права», «Правове регулювання діяльності авіакосмічної галузі», «Транспортне право Європейського Союзу», «Актуальні питання цивільного права», «Проблеми трудового права», «Порівняльне кримінальне право», «Регулювання спадкових правовідносин в нотаріальному процесі». Тематика курсових робіт

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

3. Зміст підготовки здобувачів вищої освіти

Організація освітнього процесу в НАУ базується на основі Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», Положення про організацію освітнього процесу та інших нормативних документах з питань освіти.

Навчальний процес підготовки фахівців за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство», здійснюється відповідно до вимог відповідних тимчасових освітньо-професійних програм, освітньо-кваліфікаційних характеристик та засобів діагностики якості вищої освіти, розроблених відповідно до положень «Комплексу нормативних документів для розробки складових системи стандартів вищої освіти».

Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає освітньо-професійній програмі «Правознавство».

Термін підготовки за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» за денною формою навчання складає 1 рік 10 місяців, за заочною формою навчання – 2 роки 6 місяців.

До циклу дисциплін загальної підготовки включено дисципліни: «Ділова іноземна мова», «Філософія права», «Педагогіка вищої школи», «Юридична психологія», «Правова система України: порівняльно-правовий аналіз», «Професійна та корпоративна етика», «Наукові основи правотворчості та юридичної техніки», «Організація та методика науково-дослідної роботи».

До циклу дисциплін професійної підготовки включено дисципліни: «Митне право», «Конфліктологія», «Правове регулювання публічних послуг», «Проблеми теорії та практики державного управління», «Правове регулювання адміністрування податків», «Правове забезпечення муніципального управління», «Державна та муніципальна фінансова діяльність», «Правове регулювання зовнішньоекономічної діяльності», «Правове регулювання банкрутства», «Актуальні проблеми господарського права», «Міжнародний комерційний арбітраж», «Правове регулювання економічної конкуренції в Україні», «Актуальні проблеми сучасного повітряного права», «Правове забезпечення діяльності авіакосмічної галузі», «Відповідальність в авіакосмічній галузі», «Правове регулювання міжнародних перевезень», «Транспортне право Європейського Союзу», «Цивільні договори в банківській діяльності», «Актуальні питання цивільного права», «Цивільно-правове регулювання медичних послуг», «Проблеми трудового права», «Актуальні питання договірних зобов'язань», «Порівняльне кримінальне право», «Міжнародні стандарти в галузі прав і свобод людини та проблеми їх реалізації в Україні (Кримінально-правові аспекти)», «Актуальні проблеми діяльності адвокатури в Україні», «Регулювання спадкових правовідносин в нотаріальному процесі», «Судова система Європейського Союзу», «Теорія та практика вирішення публічних

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

4. Організаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу

Навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» має навчальний та робочий навчальний плани, навчально-методичні комплекси з навчальних дисциплін. Освітній процес організовано згідно із діючим законодавством та нормативними вимогами Міністерства освіти і науки України.

Навчально-методичне забезпечення підготовки спеціалістів освітньо-професійної програми «Правознавство» зі спеціальності 7.03040101 «Правознавство» містить: освітньо-професійну програму, навчальний та робочий навчальний плани, рейтингову систему оцінювання та навчально-методичні комплекси.

Навчально-методичні комплекси з дисциплін містять навчальні та робочі навчальні програми, стислий зміст лекцій, плани практичних занять та методичні рекомендації для їх проведення, перелік питань до модульних контрольних робіт, тестові та ситуаційні завдання, задачі, завдання та методичні рекомендації для виконання домашніх контрольних робіт, завдання для комплексної контрольної роботи, завдання для контролю самостійної роботи та методичні рекомендації для самостійної роботи студентів, методичні рекомендації до виконання курсових та дипломних робіт, питання для підготовки до семестрового контролю, рекомендовану літературу. Усі матеріали відповідають нормативним вимогам.

Для студентів галузі знань 0304 «Право» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» в повній мірі реалізується принцип неперервності професійної підготовки. У навчальні плани підготовки спеціалістів включено дисципліни циклів гуманітарної та соціально-економічної, фундаментальної та природничо-наукової та професійної та практичної підготовки, які безпосередньо пов'язані з використанням, в тому числі, комп'ютерних інформаційних технологій та використанням комп'ютерної техніки під час підготовки до лекційних, практичних занять та самостійної роботи студентів.

Інститутом постійно ведеться пошук та впровадження новітніх технологій навчання. Розроблено інформаційні пакети для організації навчання, які використовуються для проведення практичних занять і самостійної роботи студентів.

Удосконаленню методики проведення навчальних занять сприяє проведення науково-методичних семінарів кафедр Навчально-наукового Юридичного інституту, на яких здійснюються:

- обговорення відкритих та показових лекцій, взаємовідвідувань навчальних занять;
- обговорення питань методики викладання навчальних дисциплін;
- обговорення питань удосконалення засобів підвищення наглядності навчання;

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

включає актуальні питання правничої науки та спрямована на активне застосування у юридичній практиці.

Навчальним планом підготовки спеціаліста за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» передбачено складання кваліфікаційного екзамену та захист дипломної роботи. Тематики вказаних форм державної атестації відповідає встановленим вимогам.

При підготовці фахівців Навчально-науковий юридичний інститут приділяє серйозну увагу науково-дослідній роботі студентів (НДРС), яка носить індивідуальний характер та проводиться за напрямками кафедр.

Практична підготовка студентів спрямована на набуття та закріплення студентами знань та вмінь, необхідних для вирішення соціально-професійних завдань. Види практичної підготовки та їх обсяг визначаються переліком знань та вмінь, які мають набути студенти, в тому числі, під час проходження практик.

Всі студенти університету мають можливість користуватися такими бібліотечними фондами:

- науково-технічної бібліотеки Національного авіаційного університету, що пропонує доступ до пошуку літературних джерел за допомогою віртуальної бібліографічної довідки університету, електронних каталогів літератури з фондів найбільших бібліотек України, доступу до повнотекстових баз мережі УРАН, енциклопедій та словників «РУБРИКОН», електронних реферативних журналів «ВИНИТИ» та повнотекстових баз даних, періодичних видань та наукових міжнародних базах EBSCO – Інформаційного Центру освітніх ресурсів США;

- електронної бібліотеки методичного кабінету НН ЮІ.

В методичному кабінеті Навчально-наукового Юридичного інституту організовано робочі місця для студентів з виходом в Internet та електронної бази «Ліга-закон». Завдяки цьому, студенти мають можливість готуватися до практичних занять, виконувати індивідуальні завдання, оформляти звіти, виконувати курсові роботи.

Загалом, зміст підготовки фахівців забезпечує дотримання співвідношення навчального часу між циклами підготовки, відповідність змісту підготовки державним вимогам, потребам ринку праці та особистості, вирішення питань безперервності, послідовності та ступеневої підготовки фахівців.

Висновок: експертною комісією встановлено, що зміст підготовки у Національному авіаційному університеті за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» на освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації спеціальності.

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

Використання педагогічних інновацій є логічно структурованим, мотивує студентів до активної участі в освітньому процесі. Методична база випускової кафедри господарського, повітряного та космічного права, підключення до мережі INTERNET забезпечують гідні умови для ефективної підготовки студентів до навчальних занять, курсового та дипломного проектування.

Висновок: експертною комісією встановлено, що організаційне та навчально-методичне забезпечення в Національному авіаційному університеті за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації спеціальності.

5. Кадрове забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти

Освітній процес забезпечений кадрами вищої кваліфікації відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України.

Діяльність майбутніх випускників пов'язана з галуззю права. Зазначені види професійної діяльності вимагають від здобувачів вищої освіти високого інтелектуального розвитку та відповідного рівня теоретичних знань, практичних умінь та навичок у галузі права. Вимоги сучасного ринку праці визначають потребу у високому рівні професорсько-викладацького складу, що забезпечує згідно навчального та робочого навчального планів підготовку здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство».

Підготовку здобувачів за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» забезпечують кафедри: кафедра іноземної філології, кафедра теорії та історії держави і права, кафедра конституційного і адміністративного права, кафедра господарського, повітряного і космічного права (випускова кафедра).

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин дисциплін навчального плану освітньо-професійної програми «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» складає 100% .

Проведення лекцій з навчальних дисциплін науково-педагогічними (науковими) працівниками відповідної спеціальності за основним місцем роботи (мінімальний відсоток визначеної навчальним планом кількості годин): які мають науковий ступінь та/або вчене звання складає складає 100% (норматив 50), які мають науковий ступінь доктора наук або вчене звання професора 52,4% (норматив 25).

Усі викладачі Інституту пройшли підвищення кваліфікації у провідних вищих навчальних закладах України згідно плану підвищення кваліфікації, серед них – Національній академії педагогічних наук України, Інституті

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

- обговорення результатів складання студентами державних іспитів і захисту дипломних робіт.

Протягом 2017-2018 н.р. відкриті та показові лекції проведені науково-педагогічними працівниками: директором НН ЮІ Сопілко І.М.; завідувачами кафедр – Пивоваром Ю.І., Юлдашевим С.О.; професорами – Калюжним Р.А., Гончаруком С.Т., Беззубовим Д.О., Ямненко Т.М., Тимченком А.П., Козиревою В.П.; доцентами – Устиною І.П., Юринець Ю.Л., Ланцедовою Ю.О., Зуєвою В.О., Кметик Х.В., Розумом І.О.; старшим викладачем Миронець О.М., також було здійснено 38 взаємовідвідувань.

Навчальний процес базується на 100% навчально-методичному забезпеченні практичних занять, курсових робіт та самостійної роботи студентів з усіх навчальних дисциплін. Забезпеченість підручниками становить 100%. Методичними матеріалами повністю забезпечені практики студентів. Науково-технічна бібліотека НАУ кожен рік поповнюється спеціалізованою літературою і періодичними виданнями, які пов'язані з напрямом роботи інституту.

Всі дисципліни спеціальності 7.03040101 «Правознавство» викладаються українською мовою. В інституті розроблені поточний та перспективний плани видання навчально-методичної літератури. Крім цього, навчально-науковим персоналом інституту створено електронну базу навчально-методичної літератури, розроблені навчально-методичні комплекси тощо. Це забезпечує такі переваги: оперативне оновлення інформації, яка міститься в методичних розробках, широкі можливості тиражування інформації, впровадження в навчальний процес сучасних технологій (використання типових документів тощо).

З основних дисциплін спеціальності 7.03040101 «Правознавство» наявні власні посібники «Адміністративне право України», «Трудові спори», «Делікти в цивільному праві», «Забезпечення виконання зобов'язань», «Історія держави і права України», «Римське приватне право», «Правові системи сучасності», «Міжнародне публічне право», «Правове регулювання банкрутства», «Екологічне право», «Конституційне право України», «Теорія та практика здійснення адміністративного судочинства в Україні», «Міжнародне повітряне право», «Основи господарського права України», «Право інтелектуальної власності», «Кримінальне право», «Електронні платіжні системи», «Державне (конституційне) право зарубіжних країн», «Правові основи соціальної роботи», «Адміністративне судочинство», «Адміністративна відповідальність», «Адміністративний процес», «Адміністративне право європейських країн», «Фінансове право», «Цивільне та сімейне право», «Intellectual property», «Повітряне право України», «Трудове право України», «Спадкове право України» та інші.

На випусковій кафедрі господарського, повітряного та космічного права створені та постійно оновлюються власна бібліотека фахової літератури, відеотека.

В освітньому процесі активно застосовуються сучасні технології навчання: використання навчальних матеріалів із застосуванням мультимедійних технологій, інтерактивні лекції, ділова гра тощо.

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

держави і права ім. В.М. Корецького, Київському національному університеті ім. Т. Г. Шевченка тощо.

Частка науково-педагогічних працівників, які є визнаними професіоналами з досвідом дослідницької, управлінської або інноваційної роботи за фахом за основним місцем роботи, що проводять лекції з навчальних дисциплін, що забезпечують формування професійних компетентностей – 56,25%.

Частка науково-педагогічних працівників за основним місцем роботи, які забезпечують проведення лекцій, практичних (семінарських, лабораторних) занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами, рівень наукової та професійної активності кожного з яких засвідчується виконанням за останні п'ять років не менше трьох умов, зазначених у п.5 приміток ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, – 100%.

Експертною комісією перевірено показники рівня наукової та професійної активності науково-педагогічних працівників за основним місцем роботи, які забезпечують проведення лекцій, практичних (семінарських, лабораторних) занять, здійснення наукового керівництва курсовими, дипломними роботами (відомості додаються). На основі даних показників експертна комісія підтверджує достатній рівень кваліфікації науково-педагогічних працівників, що забезпечують освітній процес за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».

Висновок: експертною комісією встановлено, що кадрове забезпечення в Національному авіаційному університеті за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» на освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації спеціальності.

6. Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу

Навчально-науковий інститут неперервної освіти розташований в корпусі № 8 Національного авіаційного університету. Санітарно-технічний стан інституту загалом відповідає встановленим вимогам. Навчально-науковий інститут неперервної освіти своєчасно для підтримання приміщень в належному стані систематично проводить як капітальні, так і косметичні ремонти.

Для забезпечення освітнього процесу Навчально-науковий інститут неперервної освіти має у своєму складі: навчальні аудиторії, лекційні аудиторії, комп'ютерні класи, мультимедійні аудиторії, лінгафонні кабінети, навчальні та науково-методичні лабораторії, залу для наукових семінарів та

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

7. Якісні характеристики підготовки фахівців

На момент проведення акредитаційної експертизи 24-26 вересня 2018 року експертна комісія не мала можливості перевірити якісні характеристики підготовки спеціалістів за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» у Національному авіаційному університеті через відсутність вказаного контингенту студентів у зв'язку із закінченням терміну їх навчання та складанням державної атестації у липні 2018 року.

Висновок: експертна комісія констатує неможливість перевірки якісних характеристик підготовки спеціалістів за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» у Національному авіаційному університеті.

8. Аналіз внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності

Внутрішньоуніверситетська програма забезпечення якості освіти в НАУ, крім моніторингу багатьох кількісних показників, спрямована на підтримку системи цінностей, традицій, норм (як загальноуніверситетського рівня, так і субрівнів академічних підрозділів – інститутів, факультетів, кафедр), які й визначають ефективність функціонування Університету.

Опис внутрішньої системи забезпечення якості в НАУ та його структурних підрозділів містить: аналіз результативності науково-дослідної роботи та використання її здобутків в освітньому процесі; використання локальної системи управління якістю та стандартів закладу вищої освіти; схему функціонування внутрішньої системи забезпечення якості та розподіл відповідальності між структурними підрозділами та посадовими особами; результативність системи забезпечення якості, її моніторинг та вдосконалення.

Висновок: експертна комісія вважає, що якість внутрішньої системи забезпечення освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» у Національному авіаційному університеті відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації.

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

роботи з аспірантами, залу засідань спеціалізованої Вченої ради із захисту кандидатських та докторських дисертацій, спортивний комплекс.

Основу комп'ютерного парку Навчально-наукового юридичного інституту становлять комп'ютери на базі процесорів Celeron 2 GHz (Ram 512 Mb, HDD 80 Gb, SVGA), Intel Celeron 2,53 GHz (Ram 256 Mb, HDD 80 Gb, CD-ROM, SVGA). Технічні характеристики комп'ютерів дають змогу без обмежень використовувати їх в освітньому процесі та автоматизації навчально-методичної роботи.

Навчально-науковий інститут неперервної освіти має у своєму складі кафедру фізичного виховання та спортивної підготовки. Фізичне виховання студентів і спортивні заходи відбуваються на майданчиках і спортивних залах спортивного комплексу НАУ.

Для організації освітнього процесу підготовки спеціалістів за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» використовуються такі приміщення Навчально-наукового інституту неперервної освіти:

1. Спеціалізований кабінет з мультимедійним забезпеченням 8.1203 загальною площею 50,0 кв.м.(навчальна аудиторія).
2. Навчальні аудиторії загальною площею 263,5 кв.м.
3. Кабінет лабораторії 8.1201 загальною площею 16,0 кв.м.
4. Кабінет завідувача кафедри авіаційної психології 8.1201-а загальною площею 17,0 кв.м.
5. Викладацька 8.1207 загальною площею 34,0 кв.м.
6. Лабораторія психогієни та психопрофілактики в організаціях з особливими умовами діяльності загальною площею 17,4 кв.м.
7. Лабораторія інтерактивних стратегій навчання загальною площею 34,4 кв.м.
8. Лабораторія навчання комп'ютерного перекладу загальною площею 34,0 кв.м.
9. Комп'ютерні класи загальною площею 126,2 кв.м.

Зазначені приміщення відповідають санітарно-гігієнічним нормам, нормам охорони праці, а також протипожежним нормам.

Висновок: експертною комісією встановлено, що матеріально-технічне забезпечення в Національному авіаційному університеті за освітньо-професійною програмою «Правознавство» спеціальності 7.03040101 «Правознавство» на освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації спеціальності.

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

9. Загальні висновки і пропозиції

На підставі поданих матеріалів НАУ для проведення акредитаційної експертизи та перевірки результатів освітньої діяльності на місці експертна комісія дійшла висновку, що кадрове, наукове, навчально-методичне, матеріально-технічне, інформаційне забезпечення та внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності спеціальності 7.03040101 «Правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст» у Національному авіаційному університеті загалом відповідають установленим вимогам до заявленого рівня підготовки спеціалістів і дозволяють забезпечити державну гарантію якості освіти, за виключенням пункту 7 (якість підготовки фахівців).

Навчальний план, пояснювальна записка до навчального плану відповідають спеціальності 7.03040101 «Правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст», враховують особливості і потреби регіону, його провідних установ, організацій замовників фахівців.

НАУ має достатній науково-педагогічний потенціал та сучасну навчально-наукову базу для підготовки фахівців спеціальності 7.03040101 «Правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Спеціаліст».

Підготовку здобувачів за спеціальністю 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» забезпечують кафедри: кафедра іноземної філології, кафедра теорії та історії держави і права, кафедра конституційного і адміністративного права, кафедра господарського, повітряного і космічного права (випускова кафедра). Кафедри мають сформований науково-педагогічний колектив, який за якісними показниками відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації.

Рівень організаційного та навчально-методичного забезпечення відповідає сучасності та потребам освітнього процесу, забезпечує якісне навчання студентів; методична література наявна в достатній кількості та є всі умови для її оперативного та ефективного використання студентами.

Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності та Державним вимогам до акредитації.

У НАУ створено всі необхідні умови для належної підготовки фахівців спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст», розроблено внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності.

Експертна комісія вважає за необхідне висловити наступні рекомендації:

- продовжити систематичне поповнення бібліотечних фондів сучасною навчальною, методичною та науковою психологічною літературою;
- продовжити роботу з покращення забезпечення освітнього процесу мультимедійним обладнанням;
- активізувати участь студентів у виконанні науково-дослідних робіт у рамках інноваційних програм та освітньо-наукових проектів й конкурсів.

Голова експертної комісії



О.Ю.Салманова

Висновок: за результатами проведеної перевірки щодо усунення недоліків, які були виявлені експертом МОН України під час попередньої експертизи акредитаційних матеріалів та експертизи за певними пунктами Положення про акредитацію ВНЗ, експертна комісія зробила висновок, що Національний авіаційний університет **має можливість** здійснювати підготовку зі спеціальності 7.03040101 «Правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст». Але надання цілком позитивного висновку експертною комісією вимагає наявності у Національного авіаційного університету офіційного дозволу МОН України на проведення акредитаційної експертизи в особливому порядку.

Голова експертної комісії:

Завідувач кафедри адміністративного права і процесу Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор

О.Ю.Салманова

Член експертної комісії:

Професор кафедри галузевого права Херсонського державного університету, доктор юридичних наук

О.С.Сотула

26 вересня 2018 року

«З експертними висновками ознайомлені»

Ректор Національного авіаційного університету, доктор біологічних наук, професор



В. М. Ісаєнко

Директор Навчально-наукового Інституту неперервної освіти, доктор педагогічних наук, професор

Н. П. Муранова

Голова експертної комісії

О.Ю.Салманова

